



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/2751.**

Benyújtás dátuma: **2023-01-26 15:28**

Parlex azonosító: **8TNY6HQ60001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Novák Előd (Mi Hazánk)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mennyibe kerül a rabok ellátása, és mennyibe a kórházban ápolt szabadoké?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

1. Komoly társadalmi felháborodás övezi a büntetés-végrehajtási intézményekben fogva tartottak ellátási költségeit, miután az önfenntartó börtönök megvalósítása nem reális, különösen az EJEB joghatósága miatt. Naponta átlagosan mennyit költ az állam egy fogva tartottra? Beleértve a járulékos költségeket is. Kérem az összeg megjelölése mellett azt is, hogy az milyen tételeket takar (pl. az intézmények fenntartása, alkalmazottak juttatásai). Külön érdekelne az étkeztetésükre fordított összeg. Átlagos létszámadatot is legyen szíves közölni.

Az Európa Tanács Space I. 2021-es jelentése szerint a fogvatartás átlagos napi költsége Magyarországon 2020-ban 42 euró volt. (Forrás: a https://wp.unil.ch/space/files/2022/12/SPACE-I_2021_FinalReport.pdf 129-130. oldala.) Ez mennyire változott?

2. Továbbá szeretném megtudni a kórházban ápoltak (nem a fogvatartottak, hanem szabad állampolgárok) átlagos napi költségét is hasonlóan, itt is külön feltüntetve az étkeztetésükre fordított összeget. Átlagos létszámadatot is legyen szíves közölni.

Rétvári Bence államtitkár úr 2019. február 5-én egy képviselői írásbeli kérdésre ezt a választ adta az egy betegre jutó étkeztetési költség kapcsán: „Jelenleg egy étkeztetési nap fajlagos költsége 1500-1600 forint között mozog”. Ez mekkora összeg most? Ha változott, kérem, válaszában az új számot közölni szíveskedjen.

Érdemi válaszukkal kapcsolatos fáradozását előre is köszönöm.

Tisztelettel:

Novák Előd